

县市区重拳整顿排污超标企业

多家企业被取缔或停产

本报4月15日讯(记者

刘振) 15日,山东省环保厅公布了省17个设区城市落实《山东省区域性大气污染物综合排放标准》2015年3月份执行情况“双晒”清单,各县市区环保部门针对污染物排放超标的企业,进行了重拳整顿。

陵城区有三家企业因超标排污实施了按日计罚,陵城区山东午阳化工股份有限公司1#生产线尚无脱硝设备,氮氧化物超标排放,2015年4月30日前完成煤改气。陵城区同乐毛纺织有限公司1#生产

线尚无脱硫和脱硝设备,二氧化硫和氮氧化物都超标,计划2015年4月30日前完成增上脱硫设施等。

德州沈氏食品有限公司、德州盛德源化工有限公司、宁津县德鑫纤维素有限公司等多家企业的二氧化硫、氮氧化物、烟尘排放超标,宁津县环保部门对其进行限期整改。德州市华兴塑胶制品有限公司、宁津县华远纤维素有限公司、宁津县乾丰纤维素有限公司已取缔。

针对空气污染物超标排放的企业,临邑环保部门下发

了限期治理通知,涉事企业分别是:临邑县山东天安化工股份有限公司、临邑禹王植物蛋白有限公司、德州金锣肉制品有限公司、山东青源啤酒有限公司、临邑县金秋棉业加工、临邑天福农副产品加工厂、山东临邑海澳生物科技有限公司。

平原环保部门下达限期整改通知,目前平原县阳煤平原化工有限公司脱硝除尘已完工,平原信达化工有限公司4月18日之前增上配套的除尘设施。

山东禹城市新园热电有

限公司脱硝工程现进行专家评审、考察,企业计划4月30日前完成,环保部门对其挂牌督办,限期治理2014年因二氧化硫超标,旁路问题分别罚款10万、5万。

夏津县香赵庄镇王健砖瓦厂等多家砖瓦厂二氧化硫、氮氧化物、烟尘超标,环保部门已建议县政府责令国土部门依法取缔。

齐河县山东世安化工有限公司(自制窑炉)列入淘汰计划,9月份之前更新设备。乐陵市铁营尤家砖厂等多家砖瓦厂政府关停。

县域快讯

平原>>

7家企业限期整改

本报4月15日讯(记者 刘振 通讯员 赵媛) 近日,平原县环境监测站联合环境监察大队对辖区内44家大气污染物排放企业按照“大气污染物排放新标准”进行“拉网式”检查。

此次行动重点检查企业脱硝、脱硫、除尘等治污设施落实情况;监测二氧化硫、氮氧化物、烟尘的排放情况;严查不正常使用或擅自闲置大气污染物处理设施、超标排放等违法问题。检查中发现企业治污设施基本落实到位,但个别存在锅炉改造不及时、设施运行不规范、超标排放等问题。

针对这些问题,平原县环保局对7家企业下达限期整改通知书并进行行政处罚。

夏津>>

通报8起庸懒散

本报4月15日讯(记者 李榕) 近日,夏津县纪委在官方网站“曝光台”栏目,对春节、元旦“两节”期间暗访发现的8起“庸懒散”典型问题进行通报。

从本次通报曝光的典型问题来看,主要集中在工作时间玩手机、看电视、购物,工作日早退、缺勤或没有履行签到、请销假等手续,请销假、外出登记制度不规范等方面。其中,请销假、外出登记制度不规范的占到五成以上,涉及渡口驿乡小学、县社、粮食局、公路局、交通局、香赵庄镇政府大厅、银城街道维稳中心、新盛店镇教委、新华书店、双庙镇工商所等单位。

此外,工作日早退、缺勤或没有履行签到、请销假等手续的占到三成以上,涉及司法局、统计局、商业总公司、雷集镇派出所、苏留庄镇等工作人员。

乐陵>>

农科园区批准落户

本报4月15日讯(记者 刘振) 近日,国家科技部正式下文,批准乐陵建设山东德州国家农业科技园区,成为乐陵食品产业基地首个国字号科技园区,也是德州市唯一一家国家级农业科技园区。

山东德州国家农业科技园区将按照“一区三核、三园联动”的发展思路,以乐陵食品产业基地为核心区,总规划面积2.3万亩,分为金丝小枣、马铃薯和调味品三个产业核心区,围绕核心区发展,建设一个公共技术服务中心,建设5000亩生态畜牧养殖产业园,3000亩玉米精深加工产业园,8000亩现代农业物流产业园三个配套产业园,形成产业链支撑、良性互动的“133”功能格局。



快修修吧

4月15日,在东方红路西端,数百米的距离内就有三处交通隔离护栏被损坏,希望相关部门尽快将其维修。

本报记者 马志勇 摄

全市村镇建设步伐加快

一季度启动3664户村居改造

本报4月15日讯(记者

贺莹莹 通讯员 韩学光 李晓东) 15日,记者在德州市住建局了解到,第一季度,全市村镇建设步伐加快,农村住房建设、危房改造、示范镇建设都取得了不小的进展,其中,农村住房建设启动3664户,完成投资5.65亿元。一季度15个省级、市级示范镇共开

工建设项目120个。

目前经统计,全市90个建制镇中,一半以上的镇驻地建有、在建生活污水处理设施或纳入城市污水管网,其他镇驻地未启动生活污水处理设施建设。接下来,督促加快全市镇驻地污水处理设施的建设进度,争取2015年5月底在建项目全部完工,对镇驻地没有

污水处理设施的镇,力争尽快开工建设,确保2015年底前,全市所有建制镇驻地全部建有污水处理设施。

据了解,2015年,争取每个示范镇新增建成区0.3平方公里以上、新增镇区人口0.3万人以上,打造县域经济社会发展次中心,培育出一批布局合理、经济发达、设施

完善、环境优美、特色鲜明的城镇化支撑点,从而大大提升全市小城镇的发展水平。做好全市1个国家示范试点镇(禹城房寺镇)、13个省级示范镇(含房寺镇)、2个市级示范镇建设的推动工作。现各项工作任务已部署落实,有序开展。截至目前,一季度15个省级、市级示范镇共开工建设120个。

催 款 通 知

山东皇明太阳能房地产有限公司:

德州太阳谷国际会议有限公司:

截至2011年9月30日,二公司因在齐鲁晚报《今日德州》刊登广告累计欠款柒万壹仟叁佰元整,均已逾期三年多未支付,请于见报后15日内,将上述欠款结清,否则,我方将通过新闻媒体持续刊登催款通知,直至清欠完毕,并保留诉诸法律的权利。

特此通知!

天波公司

2015年4月13日